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Acta núm. 37
A les 2 2  30 hores dei dia 27 d octubre del 1933 

s’obre la sessió sota la presidencia del Dr. Celis. 
Aetna de Secretan el Dr. Maza. Hi assisteixen 
els Drs. Birba, Doniènech, Meÿer. Riera i Celis, 
i han excusât la seva no assistèneia els Drs. Camps, 
i Bosch.

Es llegeix i s’aprova l’acta de la sessió anterior.
S’admeten 21 sollicituds i es registren amb els 

núms. 865 al 885 inclusius.
S’aprova, després de llegir-se, el moviment de 

Caixa i el balanç de comprovació.
En vista del gran nombre d’inscrits al servei 

A., s’acorda sol-licitar a aquelles organitzacions que 
cobren peí nostre mitjà importants quantitats que 
ens concedeixin alguna boniñcació.

S’acorda sol-licitar la bonificació del 25 per 100 
sobre l’arbitri d’inquilinat

S'acorda concedir un préstec al sollicitant doc
tor E. B. C. de Ptes. 2.500.

Es llegeix una comunicado del company T. C. C. 
en la que sollicita efectuar el retorn del préstec 
a raó de 100 Ptes. al mes, en lloc de 200 com 
tenia fixât.

Es donen per liquidais els expedients següents:
Núm. 94, Dr. A. P. C. i núm. 95, Dr. M. A. E.
Es llegeix i s’aprova la liquidado de la Mutua 

Financiera.
El Dr. Birba parla de la conveniencia de la im

plantado deis restants servéis d’aquesta Secció. 
Es manté una llarga deliberado sobre els avantat- 
ges i inconvénients. Finaîment. s'acorda activar la 
propaganda d’aquests ser veis i veure de posar a la 
practica, a partir del ir. de gener del 1934, el ser
vei D., sempre que el número d’inscrits siguí d’1111 
mínim de 100.

Sense més assumptes a tractar, s’aixeca la ses
sió a les 23’25.

Acta núm. 38

Es reuneix el Conseil sota la presidencia del 
Dr. Celis a les 22 hores del dia 24 de novembre 
del 1933, i actúa de secretari el Dr. Maza. Iii as
sisteixen els Consel 1ers Drs. Celis, Maza, Domé- 
nech, Birba, Camps, Meyer, Bosch, i Riera.

Es llegeix i s’aprova l’acta de la sessió anterior.
I ambé s’aprova, després de llegir-se, el balanç 

de comprovació i el moviment de Caixa.

Es presenten i s’admeten 9 sol-licituds d’ingrés, 
que es registren amb els núms. 886 al 894 .in
clusius.

A proposta del Dr. Birba, s'acorda, sempre que 
el Conseil del Sindicat lio accepti, organitzar el 
servei de cobrament deis honoraris d’accidents del 
treball deis servei^ ])restats a les Companyies a 
partir del ir. de gener del 1934. El Dr. Maza 
proposa que s’acordi publicar al Butlleti el méca
nisme daquest servei i la conveniencia que tenen 
d’inscriure’s a aquesta secció els que 110 en són 
encara.

Es llegeix i s’aprova la liquidado de la Mùtua 
Financiera del mes de novembre.

S'acorda delegar ais Srs. Merlo i Larramendi, 
advocats, (pie estudiïn la minuta de despeses del 
crédit del Dr. Otero contra Tapias.

S’acorda que. en el successili, per ais préstecs 
que s’atorguin ais companys que 110 poden per- 
tánver a cap grup de Vida i que, per tant, resten 
sense garantía en cas de defunció, es faci constar 
d’una manera visible en els documents a l'objecte 
(pie els avaladors puguin assabentar-se'n.

Després d'un can vi d'impressions, no es creu 
oportú acceptai* 1’oferta (de la companyia "‘La 
Equitativa” sobre una assegurança col-lectiva d’ac- 
cidents d’automóbil.

Es parla del crédit del Dr. R. M. C. contra el 
Si*. M. D. i, després d’un canvi d’impressions, 
s’acorda convocar a la propera reunió el Dr. M. 
per a informar-lo.

S’acorda concedir una prórroga al retorn del 
préstec del Dr. A. F. J., fins a fi del present mes, 
ja que així lio sol-licita.

El Dr. Maza fa algunes observacions referents 
al servei D. i, després de deliberar, s’acorda seguir 
fent els tràmits necessaris per a la prompta im
plan taci ó.

Sense mes assumptes a tractar, s’aixeca la ses
sió a les 24 hores.

Acta núm. 39

A les 22*15 hores del dia 29 de desembre del 
T933> es reuneix el Conseil amb assistèneia dels 
Consellers Drs. Celis, Riera, . Maza, Domenech, 
Camps, Meyer. i Bosch.

Presideix el Dr. Celis i actúa de Secretari el 
Dr. Maza.

Es llegeix i s’aprova l’acta de la Sessió anterior.


